
   ​
Vineuil Sports Athlétisme  ​

Procès-verbal de l’assemblée générale ​
du 23 janvier 2026 19h00 ​

Salle multi-associative du gymnase Marcel Carné à Vineuil 

Ordre du jour​
Bilan moral et sportif, remise des récompenses​
​
Présents :​
Membres du bureau :​
MM. Francis Menant Président, Julien Redon vice président et Claude Pichon 
secrétaire​
Excusée : Mme Muriel Combe​
​
Personnalités invitées : ​
Mme Patricia Lorenzo, adjointe au maire de Vineuil, en charge des sports​
Excusés : MM. François Fromet, maire de Vineuil, Philippe Gouet, président du 
conseil départemental, Corentin Menant, Président du comité départemental.  ​
​
Synthèse des interventions : ​
​
Bilan moral par le président  ​
Francis Menant souligne la richesse des résultats sportifs du club et la poursuite de sa 
structuration.​
Au niveau de l’encadrement, Sarah Ali a terminé son alternance au club et a été 
embauchée en CDI en novembre 2025. ​
Kolbotre So a été embauché en alternance pour 18 mois à partir de la rentrée 2025. Il 
a pris en charge la catégorie Benjamins, les lancers, le baby Athlé et l'Athlé Fit 
apportant de nouveaux licenciés.​
​
La hausse significative des tarifs (+ 20%) n’a pas eu d’impact négatif sur les effectifs, 
qui passent de  297 à 321 licenciés alors que la saison n’est pas terminée (+ 8% par 
rapport à 2025/2026), et ceci malgré la suppression du Pass Sport pour les 6-13 ans.​
​
Parmi les temps forts de l’année on peut citer le déplacement de 40 jeunes à Charlety 
en juin 2025 pour le meeting Areva où ils ont pu admirer des performances de très 
haut niveau.​
​
A partir du mois d’octobre nous avons bénéficié de notre nouveau club house, outil 
primordial pour le développement du club, l’accueil des adhérents et parents, pour 
organiser des stages, compétitions, pour permettre le soutien scolaire, la tenue de 
réunions… Le club remercie la Mairie pour cette très belle réalisation. ​
La prochaine étape sera le remplacement du tapis de perche également financé par la 
commune de Vineuil et attendu pour avril 2026.​
​
Le président remercie encore les bénévoles qui permettent de faire avancer le club.​
​
Enfin, nous saluons Patricia Lorenzo, ancienne athlète de de haut niveau, adjointe aux 
sports de la commune de Vineuil et dont c’est le dernier mandat. Ancienne athlète 
internationale et recordwoman de France du 400 m en salle, précédemment membre 



et secrétaire générale du club, Patricia, avec l’équipe municipale, a soutenu le club au 
cours de ses deux mandats. Le club souligne la qualité de la relation entretenue avec 
la municipalité. 

Bilan financier​
​
Présentation du compte de résultat 2025 : charges 164814,30 € et produits 
170213,01 € générant un bénéfice de 5398,61 €. ​
Les recettes des licences sont en augmentation comme prévu pour sécuriser les 
emplois. Le total des subventions est au-dessus du budget mais comprend des aides 
à l’emploi portant sur les salaires de l’année suivante. Les frais de déplacement sont 
au-dessus du budget.​
​
Le budget 2026 s’élève à 180 000 euros, en augmentation par rapport à 2025 pour 
tenir compte des charges des salarié.e en CDI/alternance sur une année pleine.​
Augmentation des frais de transport par rapport à 2025 et réduction de la prise en 
charge des frais de repas pour contenir cette augmentation.​
​
Frais d’engagements en augmentation.​
Plus d’organisations en 2026 et moins de déplacements en organisant sur site 
(Interclub jeunes promotion en octobre budgétés, en attente de décision de la FFA).​
Le budget est validé à l’unanimité​
​
Bilan sportif​
Présentation des sections Marche Nordique, Eveil Athlétique, Poussins, Benjamins, 
Minimes, sprint/saut, perche, demi-fond, piste, marche/sprint/lancer/hauteur, 
témoignages de l'activité très diversifiée au sein du club.​
​
On a constaté une baisse des adhérents sur la saison clôturée en 2025 (292) mais 
reprise en 2026 (321 licences à date).​
Des catégories d’âge chez les jeunes historiquement réduites sont en augmentation.​
​
Grâce à l’arrivée de Kolbotre (DEJEPS), démarrage de la classe à horaires 
aménagés, activités AthléFit et Baby Athlé. Il est également référent benjamins et 
lancers, domaines où nous avions besoin de renfort.​
​
Tous les groupes ont eu une activité soutenue avec de belles réussites sportives : 4 
médailles nationales dont un titre de championne de France junior pour Camille Le 
Roux, des podiums régionaux et des performances parmi les meilleures au bilan 
national voire européen (3 athlètes sélectionnés en équipe de France).​
Les stages organisés au printemps à Boyardville et à Monte Gordo au Portugal ont 
porté leurs fruits.​
Plusieurs juges sauts et lancers ont été validés en 2024 pour accompagner les 
athlètes en compétition (obligatoire dans les règlements sportifs).​
​
Communication/réseaux sociaux​
La fréquentation du nouveau site vineuilsportsathlé.fr (nouveau site web) est en 
constante augmentation, tout comme celle des réseaux sociaux (facebook et 
Instagram).​
​
Projet Club house​
Le projet club house a abouti dans les délais prévus avec une livraison en octobre 



2025.​
Ce lieu est un apport majeur à la vie du club. Il nous permettra d'organiser des 
animations, réunions et autres événements de manière autonome et conviviale. Le 
projet englobait également la rénovation de la buvette qui a été déjà utilisée pour 2 
manifestations.​
​
Divers​
Rappel du besoin de pouvoir s'entraîner l’hiver en gymnase pour certaines disciplines, 
crucial en l’absence d’une halle dédiée à l’athlétisme dans notre région.​
​
Allocution de Patricia Lorenzo, adjointe au maire de Vineuil chargée des sports sur 
2 mandats. Ses mots clés sont travail, plaisir et enthousiasme. L’activité au sein de 
l’équipe municipale présente de nombreuses similitudes avec la carrière de sportive.​
Patricia Lorenzo souligne les bons résultats sportifs qui sont le résultat du travail de 
tout le club. Elle remercie les entraîneurs, dirigeants, juges, bénévoles, parents, Marc 
et Annie Gauthier à l’origine du club ainsi que les présidents suivants et enfin Fernand 
Pelletier.​
​
Clôture de l’assemblée générale  

     Le président,​ ​ ​ ​       ​ La secrétaire, 

   Francis MENANT​​ ​ ​ ​  Claude PICHON 
,  


